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ANFRAGEBEANTWORTUNG 
betreffend die schriftliche Anfrage 
der Abg. Peter 9 DVw. Josseck 9 Nr. 
116/J-NR/1979 vom 1979 10 01 9 "Post­
zustellung in Rainbach bei Schärdingu • 

Ihre Anfrage erlaube ich mir p wie folgt zu beantworten~ 

Zu 1 und 2 
Die Post- und Telegraphenverwaltung ist grundsätzlich be­
strebt, in Landzustellbezirken dem Postkunden eine 

Vermehrung der allgemeinen Zustellgänge auf 5 Wochentage p 

- Einbeziehung bisher noch nicht versorgter Empfänger im 
Außenbezirk in die Abgabe und 

- verstärkte Serviceleistung durch Annahme von Geldbeträgen 
und Zustellung von Paketen bis 20 kg 

zu bieten. Die hohe Personalintensität erfordert, um diese 
Dienste"personalökonomisch und mit möglichst geringen Kosten 

• 
anbieten zu können 9 die Ausstattung der Landzusteller mit 
zweispurigen Kraftfahrzeugen und die Aufstellung von Abgabe­
briefkästen. Bei letzterem wird auf die Zumutbarkeit der 
Entfernungen zwischen dem Standort des Abgabebriefkastens 
und dem Anwesen des Empfängers Bedacht genommen 9 sowie 
darauf, daß der Empfänger bei den üblichen täglichen Be­
sorgungen beim Abgabebriefkasten vorbeikommt. 
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Die Post- und Tel~graphenverwaltung hat in letzter Zeit 
kundenfreundlichen Maßnahmen besonderes Augenmerk zuge­
wendet. In diesem Rahmen wurde auch der Fragenkomplex 
"Aufstellung von Abgabebriefkasten in Landzustellbezirken" 
neu überdacht. Dabei war zu berücksichtigen, daß der Land­
zusteller auch laufend mit zusätzlichen neuen Aufgaben 
(Einlösung von Schecks u.dglo) betraut wird. 

BezügliGh des Landzustellbezirkes des Postamtes 4791 Rain­
bach im Innkreis ergab sich unter diesen Aspekten, daß im 
Interesse der Postkunden keine neuen Abgabebriefkasten auf­
zustellen sind und die Post an diesen Abgabestellen weiter­
hin zugestellt wird. Darüber hinaus wird die von der Gemeinde 
Rainbach im Innkreis schon früher gewünschte 5 mal wöchent­
liche Postzustellung in Kürze eingerichtet werden. 

Wien 9 1979 11 27 
Der Bundesminister 
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